

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 62 (10102) СРЕДА, 19 августа 2020 года

Выходит по средам и пятницам



Актуально

Владислав Шапша посетил Спас-Деменский район

13 августа 2020 года в Спас-Деменском районе побывал с рабочим визитом врио губернатора Калужской области Владислав Шапша.

Его встречал и сопровождал по всей программе рабочей поездки и.о. главы администрации МР «Спас-Деменский район» Владимир Бузанов.

Владислав Шапша посетил градообразующее предприятие ООО «Диал-К», пообщался с сотрудниками. Генеральный директор Олег Новиков провел руководителя региона по цехам, рассказал о производстве. ООО «Диал-К» производит сухие хлебобулочные и мучные изделия длительного хранения. На долю этого предприятия приходится около 80% от всей отгруженной продукции района. Фабрика «Хлебный Спас» активно сотрудничает с сетевыми торговыми точками нашей страны и зарубежными партнерами, ежегодно увеличивая отгрузку.

На площади Героев Владислав Шапша возложил цветы к памятнику воинам Великой Отечественной войны. Затем осмотрел, как проходит ремонт фасада школы №1, побывал в реконструированном помещении школы, где разместились гимнастический зал, шахматный класс, кабинет робототехники. Заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Дмитрий Крисаненков дал пояснения по этим и другим объектам, в частности, по зданию культурно-выставочного центра, где в настоящее время ведутся ремонтные работы. Владислав Шапша посетил городской сквер, внимательно рассмотрел объекты его реконструкции.

Большое впечатление на гостя произвел городской парк, который является визитной карточкой города, с интересом выслушал информацию о том, что уже сделано в парке и какие новшества ждут жителей в ближайшее время. Работы в парке не прекращаются ни на один день.

Лучшего района, чем Спас-Деменский, в плане благоустройства, я пока не встретил, - резюмировал Владислав Шапша. - Вы делаете то, что другим не под силу.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



Праздники

Тема празднования Дня города была одной из самых обсуждаемых за последнее время. Будет или не будет? И вот этот день наступил. Хотя и с соблюдением санитарно-противоэпидемического режима, и не так масштабно, как это было в предыдущие годы, но спасдеменцы отпраздновали 574-ю годовщину со дня основания своего города и 77-ю годовщину освобождения района от немецко-фашистских захватчиков.

Праздник проходил в излюбленном месте жителей и гостей - в городском парке. Состоялись все мероприятия, которые были намечены в праздничной программе: выставка работ фотофестиваля, ярмарка, конкурс пирога, парад детских колясок, квест-игра для детей, фестиваль песни и танца, реконструкция боя. Как проходили эти мероприятия, кто стал победителем конкурсов, мы обязательно расскажем в следующих номерах районной газеты.

А сейчас речь пойдет о торжественном собрании, посвященном празднованию Дня города. По традиции ему предшествовал видеofilm Юрия Максименкова, рассказывающий о промышленных предприятиях района, развитии сельского хозяйства, благоустройстве, ставшем неотъемлемой частью нашей культуры, и других важных аспектах жизнедеятельности спасдеменцев. Ведь успех района складывается из личных успехов каждого его жителя.

- Все зависит от того, как мы работаем, насколько активно участвуем в различных проектах. Это дает возможность получать федеральные, областные деньги и пополнять местный бюджет, - обратился к спасдеменцам глава администрации МР «Спас-Деменский район» Владимир Бузанов. - В результате кропотливого труда мы смогли в этом году отремонтировать дороги на восемнадцать улицах и переулках города, межпоселковые дороги, продолжить благоустройство и развитие комфортной среды района в целом.

Глава администрации района напомнил жителям веки событий, касающиеся Великой Отечественной войны, рассказал о ремонте памятников, установленных в городе и на братских захоронениях по всему району.

Поздравить спасдеменцев с их праздником приезжает немало гостей. Нередкий гость - заместитель министра Калужской области Анастасия Аксютя.

- Каждый раз, приезжая в Спас-Деменск, думаю, чем же меня удивит в этот раз? И всякий раз вижу что-то новое, выполненное с большой любовью и эстетикой, - обратилась к собравшимся гостья. - О вашем парке по Калужской области ходят легенды, а в нем появляются все новые и новые объекты. Жители дружных районов вам по-доброму завидуют.

В этот день на торжественном собрании получили заслуженные награды люди, которые трудятся на предприятиях, в организациях, сельском хозяйстве, вносят весомый вклад в развитие района. Также были отмечены дипломами и ценными подарками победители городского конкурса на лучшую клумбу и внесшие личный вклад в благоустройство общественных территорий.

Теперь главная задача - не останавливаться на достигнутом, а идти дальше, развивая промышленность, малый и

По труду у нас награды



Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днем образования Спас-Деменского района.

Вы по праву гордитесь историей своей земли, подвигами и делами земляков, которые вписали немало ярких страниц в ратную и трудовую летопись России.

Спас-Деменский район - территория динамичного роста, обладающая значительным инвестиционным капиталом. Своими достижениями в экономике и социальной сфере, благоустройстве и культурной жизни вы вносите вклад в развитие и процветание Калужской области. Надеемся, что новые поколения спасдеменцев сохранят верность традициям своих предков и будут достойными продолжателями их добрых дел.

Сердечно желаем вам крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Правительство Калужской области.



средний бизнес, сельское хозяйство, создавая новые рабочие места с достойным уровнем зарплаты.

Праздничную программу продолжил концерт ВИА «Верные сердца» из Москвы. А затем небо над Спас-Деменском осветили всполохи фейерверка под песни Романа Белоусова, приехавшего из столицы. Завершился праздник эстрадно-танцевальной программой. Уставшие, но счастливые расхаживали спасдеменцы и гости по домам. Не зря День города - наш самый любимый праздник.

- **Время сейчас непростое. Пандемия хотя и отступила, но не исчезла совсем. Берегите себя и своих близких,** - по-отечески напутствовал своих земляков Владимир Анатольевич Бузанов.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото Екатерины НИКИШКИНОЙ.

Главная тема

Подарок к Дню города

Реализация национальных проектов «Здравоохранение», «Образование», «Культура», «Жилье и городская среда» и других - это забота о повышении качества жизни спасдеменцев. Поэтому администрация МР «Спас-Деменский район» под руководством Владимира Бузанова ставит их во главу угла.

В этом году особое внимание уделяется реализации национального проекта «Дорожная сеть». За счет средств дорожного фонда области и местного бюджета заасфальтированы улицы Пролетарская, Привокзальная, Заслонова, Садовая, Трегубова, Ленина, Комсомольская, Чехова, Тургенева, Октябрьская, Восточная, 8-е Марта, переулки 2-й Советский, Ветеринарный, Заводской, Октябрьский, Школьный. На ремонт дорог в городе израсходовано более тридцати миллионов рублей.

Дороги ремонтировали и раньше, но в асфальт одевали не более двух-трех улиц, на остальных проходил ямочный ремонт или их подсыпали щебнем. То, что сделано в этом году, можно назвать настоящим прорывом. Сбылась многолетняя мечта жителей города о хороших дорогах. Все подрядчики уложились в установленные сроки. Некоторые укладывали асфальт даже ночью, чтобы войти в график.

А вот с каким качеством выполнен ремонт дорог, решили проверить депутаты. Депутат-

ская группа постоянно осуществляет контроль за ремонтом дорог, выполнением национальных проектов, благоустройством территорий. Представитель исполнительной власти - заместитель главы администрации района Виталий Илларионов провез депутатов по улицам города. В состав комиссии вошли Михаил Нечаев - глава ГП «Город Спас-Деменск», депутат Городской Думы Ольга Корзинкина, от общественности - автор этих строк.

Депутаты местных органов власти тесно взаимодействуют с депутатами Законодательного Собрания Калужской области по многим вопросам. Так, депутат Законодательного Собрания Оксана Черкасова также контролировала ход ремонта дорог.

- Мы постоянно следим за сроками исполнения и качеством ремонта, - пояснил Виталий Витальевич Илларионов.

- В ходе предварительной приемки были выявлены незначительные нарушения, которые дорожники устранили.

Депутаты отметили хорошее качество ремонта дорог. Ас-



фальтовое полотно на всех улицах толстое, ровное, красивой лентой убегают вдаль. Виталий Илларионов отметил, что дороги ремонтировали с применением новых технологий и материалов. Образцы асфальта проверены дорожной лабораторией, они полностью соответствуют ус-

тановленным нормам и ГОСТам по уплотнению слоя и другим параметрам.

Однако в бочке меда не обошлось без ложки дегтя. Комиссия отметила, что нет подсыпки обочин. Без этого общий вид получается неаккуратным, к тому же влияет на безопасность дви-

жения. Заместитель главы администрации района пояснил, что подсыпка обочин не входила в обязательства подрядчиков. Эту работу в скором времени выполнит МУП «Благоустройство».

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

ПФР информирует



Отделение ПФР по Калужской области напоминает, что воспользоваться средствами материнского капитала для улучшения жилищных условий семья может, когда ребенку исполнится три года. Исключение - использование средств на погашение жилищных кредитов и займов. В таком случае воспользоваться денежными средствами возможно сразу после рождения ребенка, давшего право на сертификат.

Право на получение материнского (семейного) капитала имеют:

- женщина, имеющая гражданство Российской Федерации, родившая (усыновившая) второго, третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2007 года;
- мужчина, имеющий гражданство Российской Федерации, являющийся единственным

усыновителем второго или последующих детей, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу, начиная с 1 января 2007 года;

- женщина, имеющая гражданство Российской Федерации, родившая (усыновившая) первого ребенка начиная с 1 января 2020 года;
- мужчина, имеющий гражданство Российской Федерации,

Материнский капитал на улучшение жилищных условий

являющийся единственным усыновителем первого ребенка, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу, начиная с 1 января 2020 года;

- отец (усыновитель) ребенка независимо от наличия гражданства Российской Федерации в случае прекращения права на дополнительные меры государственной поддержки женщины, родившей (усыновившей) детей, вследствие, например, ее смерти, объявления ее умершей, лишения родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на получение материнского капитала, совершения в отношении своего ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности и повлекшего за собой лишение родительских прав или ограничение родительских прав в отношении ребенка (детей), в случае отмены усыновления ребенка (детей), в связи с усыновлением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки;
- несовершеннолетний ребенок (дети в равных долях) или учащийся по очной форме обучения ребенок (дети) до дости-

жения им (ими) 23-летнего возраста, при прекращении права на дополнительные меры государственной поддержки отца (усыновителя) или женщины, являющейся единственным родителем (усыновителем) в установленных Федеральным законом случаях.

С 15 апреля семьи получают сертификаты на материнский капитал в беззаявительном порядке, на основании сведений ЕГР ЗАГС. После вынесения Пенсионным фондом положительного решения о предоставлении материнского капитала в личный кабинет на сайте ПФР или портале Госуслуг поступает государственный сертификат в форме электронного документа. Цифровая версия сертификата включает в себя те же сведения, которые раньше были в бумажном сертификате.

Средства МСК можно направить на:

- приобретение жилого помещения;
- строительство или реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства (ИЖС) с привлечением строительной организации;
- строительство или реконструкцию объекта ИЖС без

привлечения строительной организации;

- компенсацию затрат за построенный или реконструированный объект индивидуального жилищного строительства;
- уплату первоначального взноса при получении кредита (займа), в том числе ипотечного, на приобретение или строительство жилья;
- погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение или строительство жилья, в том числе ипотечным;
- уплату цены по договору участия в долевом строительстве;
- платеж в счет уплаты вступительного взноса и (или) паевого взноса, если владелец сертификата либо его супруг (супруга) является участником жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива.

В Калужской области выдано более 66 тысяч сертификатов на материнский семейный капитал. Общая сумма выплат по распоряжению материнским капиталом составила свыше 14,8 млрд. рублей.

**Пресс-служба
отделения ПФР
по Калужской области.**

Памятка для граждан, делающих выбор:



Право на набор социальных услуг (НСУ), в том числе в части льготного лекарственного обеспечения имеют право: категории граждан в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи» (инвалиды войны, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, инвалиды, дети-инвалиды и др.).

НСУ гарантирует:
- обеспечение необходимыми лекарственными пре-

паратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания в амбулаторных условиях в соответствии со стандартами медицинской помощи в рамках перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов вне зависимости от стоимости, в т.ч. обеспечение дорогостоящей терапией при онкологических заболеваниях, сахарном диабете, бронхиальной астме и др.

До 1 октября 2020 года министерство здравоохранения Калужской области рекомендует вам подать заявление в Пенсионный фонд о возобновлении предоставления набора социальных услуг для получения бесплатной лекарственной помощи в 2021 году

Бесплатные лекарства или денежная компенсация

(если ранее вами был сделан выбор в пользу денежной компенсации).

После этой даты право на получение набора социальных услуг в течение целого года возобновить будет невозможно (законодательством Российской Федерации это не предусмотрено).

Для тех граждан, которые получают бесплатные лекарства в 2020 году, необходимости подачи заявления в Пенсионный фонд нет.

ПОМНИТЕ:

- от вашего выбора зависят не только ваше здоровье, но и здоровье, спокойствие и благополучие ваших родных и близких;

- прежде чем принять решение об отказе от НСУ, посоветуйтесь с лечащим врачом.

**Примите верное решение!
Будьте здоровы!**

Служба по контракту



Пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) по Калужской области проводит отбор граждан для поступления на военную службу по контракту в воинские части Министерства обороны РФ. Военнослужащий по контракту обеспечивается всеми видами довольствия в соответствии с требованиями Ф3 РФ «О статусе военнослужащего», а именно:

- стабильное денежное довольствие от 25 до 50 тыс. рублей;
- ежегодный оплачиваемый отпуск от 30 суток;
- вещевое обеспечение;
- продовольственное обеспечение;
- медицинское обеспечение;
- государственное страхование жизни и здоровья;
- льготы при получении образования;
- служебное жилье (или компенсация за наем (поднаем) жилых помещений);
- возможность приобрести жилье в собственность через 6 лет службы;
- гарантированная пенсия при выслуге 20 лет и более.

Граждане, которые подлежат призыву на срочную службу, получившие среднее-профессиональное или высшее образование, имеют право вместо срочной службы заключить контракт с МО РФ на 2 или 3 года.

Телефон для справок: 8 (4842) 54-25-07, 8-920-876-87-61 - пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) по Калужской области.

Вниманию охотников!

7 сентября 2020 года с 9 часов 30 минут до 15 часов 30 минут в здании администрации «Спас-Деменский район» в каб.34 министерство природных ресурсов и экологии Калужской области организует выдачу разрешений на добычу охотничьих ресурсов в сезоне любительской и спортивной охоты на пушных зверей. Приглашаем охотников для получения разрешений.

Прокуратура информирует

МУП «Благоустройство» привлечено к ответственности за незаконный слив жидких бытовых отходов

Прокуратурой Спас-Деменского района проведена проверка в деятельности муниципального унитарного предприятия «Благоустройство», в ходе которой выявлены нарушения законодательства об охране окружающей среды и природопользования.

В частности, установлено, что МУП «Благоустройство» оказывает платные услуги по вывозу жидких бытовых отходов населения района, а также индивидуальным предпринимателям и организациям. При этом сотрудниками организации допускается слив жидких бытовых отходов из септиков населения на

земельный участок, расположенный за пределами ул. Тургенева на окраине г. Спас-Деменска, чем причиняется ущерб почвенному слою на указанном земельном участке, нарушается санитарно-эпидемиологическая обстановка на прилегающих участках.

По данному факту прокуратурой района в отношении МУП «Благоустройство» возбуждено дело об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ (уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохи-

микатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления).

В результате рассмотрения постановления прокуратуры района должностным лицом Управления Росприроднадзора по Калужской области МУП «Благоустройство» привлечено к административной ответственности за совершение указанного правонарушения, организационно назначен штраф в размере 40 000 рублей.

С. МАРЧЕНКОВ,
заместитель
прокурора района,
юрист 2 класса.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-964-148-21-01.

XXX
ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира в Кирове, рядом школы, тел. 8-906-506-64-69.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Северная, недорого, цена договорная, тел. 8-991-329-21-72.

XXX
ПРОДАЮТСЯ стенка с антресолями, книжные полки со стеклом, тел. 8-902-932-13-63.

XXX
Бетон, кольца, фундаментные блоки, перемычки, брусчатка, бордюр. Доставка, тел. 8-953-333-29-42.

XXX
СДАЕТСЯ комната в Калуге, тел. 8-964-145-03-92.

Внимание, работа!

В ООО «Вера» требуется **ВОДИТЕЛЬ**.
Оформление по ТК РФ, полный соцпакет. Заработная плата по результатам собеседования. Телефон для справок: 8-910-523-76-58, 8-910-913-21-03.

- Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- Межевание земельных участков
- Вывоз границ земельного участка в натуру
- Выделение земельных паев
- Помощь в разрешении споров с землей
- Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326
kaluga-prostori.ru
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07

ВНИМАНИЕ!

20 августа в 14.30 в прямом эфире министр образования и науки Калужской области Александр АНИКЕЕВ ответит на актуальные вопросы граждан на тему начала учебного года.

Эфир пройдет в группе Правительства Калужской области в ВКонтakte: <https://vk.com/kalugaoblgov>.

ВАХТА В МЕДЬНЬ КАЛУЖСКАЯ ОБЛ.

Требуются рабочие (мужчины и женщины, а также семейные пары) Опыт работы не требуется. 3/П - от 22 500, без задержек по окончании вахты. Еженедельные авансы. Вахта - от 15 дней с проживанием за наш счет. Отдельные комнаты для семейных пар. Тел. 8-930-759-28-00.

ГИБДД информирует

Внимание - на дорогах мототранспорт!

К сожалению, владельцы двухколесного транспорта нередко забывают, что тоже являются участниками дорожного движения, и пренебрегают Правилами дорожного движения. Большинство аварий с участием мототранспорта происходит по причине нарушения скоростного режима, правил маневрирования, управления без водительского удостоверения, несоблюдения дистанции. Многие водители, а особенно пассажиры, не пользуются шлемами и другими средствами безопасности. Особую тревогу на дорогах вызывают дети-водители, которые, не достигнув разрешенно-

го ПДД возраста, выезжают на дороги.

В связи с этим с 27 июля по 9 августа на федеральных дорогах сотрудниками ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Калужской области проводилась оперативно-профилактическая операция «Мототранспорт». Основной задачей проведения данной операции являлся контроль за соблюдением правил дорожного движения и безопасности дорожного движения водителями мототранспорта. За указанный период сотрудниками 2 роты ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Калужской области проверено 84 единицы транспорта

данной категории. Были выявлены три водителя, управляющих мототранспортом в состоянии алкогольного опьянения, семь водителей, не имеющих права управления данными транспортными средствами, 12 водителей, управляющих мототранспортом без мототелема.

Госавтоинспекция напоминает о строгом соблюдении требований правил дорожного движения при управлении всеми видами мототехники.

И. АФАНАСЬЕВ,
врио командира 2 роты
ОБ ДПС ГИБДД УМВД
России по Калужской
области, майор полиции.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

И.о. главного редактора М.С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblzdlat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 17.08.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.